



Katalog živil za javno naročanje

69 **ZA VARNO PREHRANO**

- 12 **Zaposliti želimo preko 150 ljudi**
Intervju s Hubertom Koslerjem
- 16 **Nevarnost dviga minimalne plače**
Plačni sistem
- 39 **Konjunktura še vedno traja**
Podravska regija

Odvetnica Simona Marko, ki zastopa občino Starše, meni, da odločitev ustavnega sodišča na podlagi takšne presoje ne posega v pravnomočno in dokončno izdana okoljevarstvena dovoljenja in soglasja.

sedanji vsebini pomeni prekomerni poseg v pravice ljudi do pitne vode in zdravega bivalnega okolja. Namreč, uredba že po dosedanji vsebini, ki je zakonsko in ustavno sporna, prav zaradi zaščite vodnega vira omejuje obseg prometa letališča na vodovarstvenem območju na milijon potnikov in 50 tisoč ton tovora letno,« pojasni Markova. Iz študije variant oziroma utemeljitev rešitve za državni prostorski načrt za LERM naj bi izhajalo, da model delovanja LERM temelji na javno-zasebnem partnerstvu in da bo število potnikov na tem letališču po takšnem modelu presegljo milijon potnikov že v letu 2028.

»S presojo ne ogrožamo delovnih mest«

»Zato je po načrtih ministrstva temeljni pogoj za sklenitev javno-zasebnega partnerstva ustrezna sprememba uredbe, ki bo dovoljevala do 6 milijonov potnikov in do 400 tisoč ton tovora letno,« razloži Markova in opozarja, da lahko Vlada RS spreminja uredbo glede na potrebe investitorja, medtem ko so ljudje pravzaprav brez sodnega varstva, da bi zaščitili svoje zdravje, bivalno okolje in vir pitne vode. Vendar pa Markova dodaja, da bo na podlagi vložene zahteve za presojo Ustavno sodišče RS presojalo zgolj zakonitost in ustavnost navedene uredbe in da Ustavno sodišče RS na podlagi takšne presoje ne posega v pravnomočno in dokončno izdana okoljevarstvena dovoljenja in soglasja, torej »niso ogrožena nobena

že obstoječa delovna mesta na območju, ki ga ureja uredba, kar se v zadnjem obdobju v medijih pogosto pojavlja kot skrb ŠGZ«.

»S presojo ustavnosti in zakonitosti se v nobenem smislu ne posega ali ogroža delovnih mest, temveč gre za interes zaščite vodnega vira in pravice do pitne vode, kot ustavne kategorije ljudi, vezano na projekt širitve letališča,« še zaključuje Markova. ⁸⁸

Primerjava med letališčem Edvarda Rusjana Maribor in letališčem Portorož

	Letališče Edvarda Rusjana Maribor	Aerodrom Portorož
Število komercialnih potnikov v 10 letih	117.555	1.500
Lastništvo	RS v celoti	RS je manjšinski lastnik
Število zaposlenih	32	12
Državna pomoč	Zavrnjena	Odobrena

(vir: ŠGZ)

S svetovalno podporo o izobraževalnih možnostih do novega znanja

Andragoški zavod Maribor-Ljudska univerza izvaja svetovanje o možnostih izobraževanja in učenja odraslih. Izobraževalno svetovanje je namenjeno zaposlenim, predvsem manj izobraženim, ki potrebujejo dodatna usposabljanja, kvalifikacije ali prekvalifikacije zaradi potreb na trgu dela. Projekt svetovanja zaposlenim sofinancirata Republika Slovenije in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. Spletna stran projekta: <http://www.azm-lu.si/podporna-dejavnost/svetovanje-za-razvoj-kariere-in-nacr-tizobrazevanja-maribor/> Konzorcij Andragoškega zavoda Maribor-LU je zadolžen za nudenje svetovalne podpore prebivalcem občin Zgornjega Podravja.

Svetovanje je brezplačno. Izvedemo ga lahko v prostorih delodajalca ali na naslovu Andragoškega zavoda Maribor na Maistrovi ulici 5 v Mariboru. Cilj svetovalnega pogovora je, da se posameznik vključi v izobraževanje. V zaupnem okolju se lahko zaposleni s svetovalko pogovorijo o možnostih izobraževanja in učenja. Zaposlenim lahko ponudimo tudi postopke ugotavljanja in vrednotenja neformalno pridobljenega znanja. Gre za opis znanja in izkušenj, ki so si jih odrasli pridobili z dosedanjim delom in neformalnimi izkušnjami. Svetovalke zaposlenim z Andragoškega zavoda lahko opravijo brezplačno testiranje znanja nemškega in angleškega jezika in tudi različnih računalniških znanj. Zaposleni po opravljenem postopku prejmejo pisno mnenje o pridobljenih znanjih in spretnostih.

Dodatne informacije lahko dobite na Andragoškem zavodu Maribor-LU, in sicer na telefonskih številkah **02 / 234 11 34, 041 / 372 273** ali preko elektronske pošte: svetovanje@azm-lu.si.